

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 780115 版面 五版

## 今年內趕辦五人足賽

## 武士嵩列為足協重點工作

【本報訊】中華足球協會理事長武士嵩，昨天在足協如何推廣五人足球運動的簡報會中指示，應儘速促成五人足球在國內正式實施，並要趕在今年內創辦全國五人足球大賽。

足協裁判組長周益發，昨天針對如何推展五人足球運動做簡報，由於國際足總統一頒訂的五人足球新規則，在去年六月才公告，而國內過去從未頒訂實施五人足球規則及比賽，因此，足協將趕在本月裡完成五人規則的翻譯工作，並計畫成立推行工作

小組。

依照足協裁判組的實施計畫，將在下個月出版五人足球規則，分送各有關單位，並將舉行五人足球裁判教練研討會，然後在三月間，舉辦北、中、南各區的五人比賽觀摩會。

武士嵩理事長認為以國內現有的客觀環境，推展五人足球大可加快腳步，因此，他視發展五人足球為足協今年內的重點工作之一。

許忠全遭「禁足」  
中華青少年足球隊  
實力受影響

【本報訊】中華青少年足球隊的當家掃把腳許忠全，莫名其妙被冠以違反澳洲入境管理法，今（十五）日無法隨隊赴澳洲參加大洋洲錦標賽，影響整隊實力甚鉅，代表隊正透過管道，以期趕在二十日開戰前與球隊會合出賽。

許忠全的出國比賽案例，是我國足球隊出征以來，首次發生國腳遭外國「禁足」。

代表隊另三位護照有問題人物，在昨天中午之前已解決，並取得澳洲簽證，但為陪同落單的許忠全，將留下一名職員，其一許忠全獲准入境時，再一同赴澳會合。

